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BISKUPSTVÍ
LITOMĚŘICKÉ

Milí čtenáři Zdislavy,
dnes se na vás obracím nejen jako bývalý šéfre
daktor Zdislavy, ale také jako nový generální vi
kář litoměřické diecéze a člověk odpovědný za, 
mohu-li to tak říci, náš časopis. Toto naše periodikum 
si prošlo svými „dětskými roky“ od svého zrodu 
v roce 1995. Patřila mezi ně první čísla vytištěná 
černobíle prakticky téměř na kancléřském papíru 
přes občasné barevné verze na lepším papíře až po 
plně barevnou úroveň, čímž se časopis Zdislava stal 
možná jedním z nej lepších diecézních časopisů u nás.

V průběhu více než dvaceti let se vystřídalo několik šéfredaktorů a také re
daktorů, někteří přispěvovatelé přibyli, jiní naopak odešli, či dokonce završili 
svou pozemskou pouť a jsou našimi přímluvci z věčnosti. Všem bych jim 
chtěl poděkovat.

Mohl jsem v průběhu řady let pozorovat nejen vývoj časopisu jako takového, 
ale i celé diecéze, kterou lze právě na stránkách Zdislavy takto vidět. Díky 
úsilí nemnohých, protože ruku na srdce, to, aby Zdislava vyšla, často spočíva
lo na jediném člověku, vznikla téměř kronika litoměřické diecéze.

Je milé listovat starými čísly a vidět, jak někteří, kteří v prvních ročnících 
byli vyfotografováni a otištěni jako děti, jsou dnes sami rodiči, kteří jsou zase 
na současných stránkách vidět se svými dětmi. Tak dostává náš časopis i to, 
co je církvi vlastní -  totiž rodinný charakter.

Na tomto novém začátku by asi nebylo vhodné psát příliš dlouze. Spíše než 
psát je vhodnější přát. A tak si dovoluji našemu periodiku popřát, počítáme-li 
dvacet let jako lidskou generaci, aby se v této další „generaci“ stávala časo
pisem, který nebude chybět v žádné farnosti a který si budou rádi číst i lidé, 
kteří se o duchovní dění v našich krajích zajímají a touží po spojení s Kristem, 
naším Pánem a Spasitelem, Matkou Boží Pannou Marií a všemi svátými.

S tímto přáním si dovoluji vzývat a prosit o přímluvu i svátou paní Zdislavu, 
patronku naší diecéze i časopisu, kterému ona propůjčila své jméno.

Mons. Martin Davídek 
generální vikář


